

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Завданням і пріоритетом державної політики в галузі освіти є якісна підготовка фахівців, здатних до стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах. Необхідність підготовки фахівців з обліку і оподаткування, здатними до самореалізації і саморозвитку, з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, набуває особливого значення є одним з важливих напрямів підтримки європейського освітнього простору.

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», за якою здійснюється навчальний процес на Навчально-науковому інституті економіки, менеджменту і міжнародного бізнесу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма складена логічно, чітко визначено цілі, зміст та завдання, загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно до Національної рамки компетентностей. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» й покликані забезпеченню відповідних програмних результатів навчання та запитам потенційних роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю освітніх компонент, що викладаються та підтверджує відповідність заявленому рівню підготовки магістра.

Загалом освітньо-професійна програма підготовки магістрів у Навчально-науковому інституті економіки, менеджменту і міжнародного бізнесу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Завідувач кафедри обліку і бізнес-консалтингу
Харківського національного економічного
університету імені Семена Кузнеця
доктор економічних наук, професор



ХНЕУ ім. С. Кузнеця
Пилипенко А.А. ЗАСВІДЧУЮ
ВЧЕНИЙ СЕКРЕТАР
Писарчук

А.А. Пилипенко